
S T A R T E R Y  

 

Carpaccio wołowe (1,7,15)       100g|280g|86pln 

polędwica wołowa marynowana wg naszej receptury, rukola, 

pasta truflowa, oliwki czerwone z pestką, owoce kaparów, parmezan,  

pieczywo własnego wypieku 

 

Grzanka z kurczakiem w tempurze (1,7,10,11,16,17)     80g| 300g| 56pln 

guacamole, sałata, sos amba, pomidorki koktajlowe, sezam, kolendra 

 

Tatar z łososia atlantyckiego (1,3,4,6,7,17)      100g| 260g| 70pln 

szalotka, grzyby, ogórek konserwowy, majo chipotle, 

kawior z pstrąga z Zielenicy, grzanka z chimichurri, olej zielony 

 

Krewetki argentyńskie w emulsji winno-maślanej (1,2,7,17)   3szt.| 320g| 66pln 

pomidorki koktajlowe, szalotka, czosnek, zioła, grzanka z chimichurri  

 

Tatar wołowy z koniakiem (1,3,7,10,15,17,19)     100g| 310g| 66pln 

marynowane kurki, szparagi z naszej spiżarni, ogórek konserwowy,  

majo szczypiorkowe, kremowe pomidory z pieczoną papryką,  

grzanki z chimichurri, zielony olej 

 

Mule włoskie duszone w białym winie (1,2,7,17)    250g| 440g| 54pln 

pomidorki koktajlowe, czosnek, natka pietruszki, grzanki 

 

Mule francuskie w sosie roquefort z szałwią (1,2,7,8,17)   250g| 480g| 69pln 

kapary, karmelizowane jabłko, prażone orzechy laskowe, 

grzanki z chimichurri 

 

Mule hiszpańskie w sosie pomidorowym (1,2,7,17,18)   250g| 500g| 68pln 

pieczona papryka , karmelizowana cebulka w occie, chorizo, 

grzanki z chimichurri 

 

 

 

 

 
 

 

*Każde z naszych dań może zawierać śladowe ilości orzechów 
1)gluten 2) skorupiaki i produkty pochodne 3) jaja i produkty pochodne 4) ryby i produkty pochodne 6) soja i produkty pochodne 7) mleko i 

produkty pochodne 8) orzechy 10) gorczyca i produkty pochodne 11)nasiona sezamu i produkty pochodne 15) wołowina 16) drób 17) chilli 

18)wieprzowina 19)alkohol 
*Opakowanie na wynos 4pln 



Z U P Y  

 

 

Bulion z pieczonej kaczki (1,3,6,9,11,16,17)     400ml| 32pln 

lane kluski, seler naciowy, rzodkiewka, cukinia, sezam, limonka, 

kolendra,chilli 

 

Barszcz czerwony na zakwasie (7)       400ml| 32pln 

biała fasola, wiśnie, buraki, kwaśna śmietana  

 

Zupa dnia          400ml|  

Zapytaj co dziś przygotowaliśmy 

 

 

 

 

SAŁATKI 

Pieczone pomidory z burratą (1,7,8,17)                                                        125g|700g|68pln                              
pomidor malinowy, pieczone pomidory koktajlowe, macerowane pomidory, pesto z dzikiego 

czosnku, owoce, zioła, zielona oliwa, grzanki z chimichurri 

 

Sałatka z krewetkami (1,2,10,11,17)                                                                120g|550g|74pln                                   
sałata, krewetki tygrysie, awokado, brzoskwinia, sos amba, sezam, zioła, grzanki z 

chimichurri 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

*Każde z naszych dań może zawierać śladowe ilości orzechów 

1)gluten 3) jaja i produkty pochodne 6)soja i produkty pochodne 7) mleko i produkty pochodne 9)seler i produkty pochodne 11) nasiona 
sezamu i produkty pochodne 16) drób 17) chilli  

*Opakowanie na wynos 4pln 



 

D A N I A  G Ł Ó W N E  

 

 

Brizol wołowy (1,3,7,9,15)       180g|420g|68pln 

duszona cebulka, gratin ziemniaczany, fasolka szparagowa, sos grzybowy,  

beszamel, cytrynowe panko 

 

Łosoś atlantycki na risotto (1,4,7,9)      150g|460g|66pln 

ryż arborio, brokuł, zielona fasolka szparagowa, groszek, zielona ciecierzyca, 

zielony olej 

 

Sznycel wieprzowy w panko (1,3,4,7,10,18)     150g|460g|58pln 

młode ziemniaki, sos kaparowy, mizeria słodko kwaśna, zielony olej, zioła 

 

Dorada Royal pieczona w całości (1,4,7,17)      400g|640g|130pln 

faszerowana sałatką z pora, młode ziemniaki z limetką i kolendrą,  

sałata z sosem cezar, chimichurri 

 

Macka ośmiornicy (3,7,14,18)       120g|480g|120pln 

salsa z pomidorów malinowych, chorizo, młode ziemniaki z zestem limonki, 

majo szczypiorkowe, olej szczypiorkowy 

 

Spaghetti chitarra z burratą (1,3,7,18)     120g|500g|58pln 

crudo, burrata, sos pomidorowy, limonka, zielony olej, bazylia 

 

Polędwiczka wieprzowa (1,3,7,9,17,18)      160g|500g|58pln 

leniwe kluski, sos beurre blance, pikle, zielony olej, zioła 

 

Pierogi z gęsiną (1,3,9,16,15,18)                                                                                                              250g|400g|82pln 

sos demi glace, groszek cukrowy, bób, zielony olej, zioła               

 

Misa owoców morza (1,2,7,17)                                                                        450|900g|130pln 

krewetki tygrysie, mule, vongole, pieczone pomidory, białe wino, zioła, bagietka z 

chimichurri  

              

 
*Każde z naszych dań może zawierać śladowe ilości orzechów 

1)gluten 3) jaja i produkty pochodne 4) ryby i produkty pochodne 7) mleko i produkty pochodne 9)seler i produkty pochodne 10) gorczyca i 

produkty pochodne 14)mięczaki i produkty pochodne 15) wołowina  17) chilli 18)wieprzowina  
*Opakowanie na wynos 4pln 



DLA MALUCHÓW 

 

 

Fileciki drobiowe w panko  (1,16)            80g| 36pln 

frytki, zielony ogórek, ketchup 

 

Spaghetti chitarra (1,3,7)                       120g| 34pln 

sos z pieczonych pomidorów, parmezan 

Knedle (1,2,6)                                                                                                      200g|300g|32pln        

morele, śmietana, cukier                                                                                                                                                                             

 

 

COŚ SŁODKIEGO 

 

Fondant z białej czekolady  (1,3,7,8)                   150|36pln 

mus z bergamotki, orzechy włoskie, zest limonki, lody waniliowe  

 

Beza (3,7)          1szt| 32pln 

ręcznie ubijany lemon curd, owoce 

 

Sernik baskijski (3,7)         210g| 32pln 

mus truskawkowy, owoce 

 

Lody (7)          50g| 8pln 

o smak zapytaj obsługę 

 

 

 

 

 

 

*Każde z naszych dań może zawierać śladowe ilości orzechów 
1)gluten 3) jaja i produkty pochodne 7) mleko i produkty pochodne 8) orzechy 

*Opakowanie na wynos 4pln 



KAWA  

DIEMME MISCELA ORO 

 

Americano          140ml| 14pln  

Cappucino          250ml| 18pln 

Espresso          25ml| 14pln 

Espresso Doppio        50ml| 18pln  

Latte           250ml| 18pln 

Flat White          250ml| 18pln 

 

 

HERBATA SYPANA 

ALTHAUS  

 

Assam Meleng | Earl Grey |        600ml|16pln 

Sencha Senpai | Grun Matinee | Bavarian Mint |  

French Rose | Rooibos Sweet Orange | Manila Mango | Almond Pie 

          

 

NA ROZGRZEWKĘ   

 

Napar odpornościowy        400ml|26pln 

konfitura z malin i rabarbaru, cytrusy, mięta, anyż, goździki, miód 

 

Napar odpornościowy         400ml|26pln 

konfitura z magnolii, cytrusy, mięta, anyż, goździki, miód 

 



KOKTAJLE KRAFTOWE I KLASYKI 

 

 

Limoncello Spritz (kwaśny, wytrawny)      250ml| 32pln 

likier cytrynowy, frizzante, sok z cytryny 

 

Aperol Spritz (wytrawny, lekki)       250ml| 32pln 

aperol, frizzante, woda gazowana, pomarańcze 

 

Truskawkowy Hugo (słodki, lekki)      300ml| 34pln 

frizzante, mus truskawkowy, syrop kwiatu bzu z naszej spiżarni, mięta, limonka 

 

Whisky Sour  (kwaśny, wytrawny)       150ml| 34pln 

whisky Bushmills, białko, sok z cytryny, syrop cukrowy 

 

Porn Star Martini (słodko-kwaśny, tropikalny)     200ml| 34pln 

wódka infuzowana vanillią, puree z marakui, syrop waniliowy, 

passoa, sok z cytryny 

 

Cuba Libre (słodki)        200ml| 32pln 

ciemny rum, limonka, coca-cola 

 

Mojito (orzeźwiający)         200ml| 34pln 

ciemny rum, mięta, limonka, woda gazowana 

 

Hibiskus Gin  (słodki)        150ml| 34pln 

różowy gin, puree porzeczkowe, sok z cytryny, syrop cukrowy 

 

Botanic Gin (wytrawny)        300ml| 34pln 

cucumber gin, sok z cytryny, syrop z magnolii, frizzante 

 

Jager Sour (słodko-kwaśny)        150ml|32pln  

jagermeister, białko, syrop cukrowy, sok z cytryny 

 

 

 

 

 



 

NAPOJE 

 

Sok jabłkowy          250ml| 12pln 

Sok pomarańczowy         250ml| 12pln 

Coca-Cola          250ml| 12pln 

Coca- Cola Zero         250ml| 12pln 

Fanta           250ml| 12pln 

Sprite           250ml| 12pln 

Tonick Water         250ml| 12pln 

Tonick Pink          250ml| 12pln 

Red Bull          250ml| 18pln 

Lemoniada          300ml| 16pln 

Lemoniada          1300ml|36pln 

Woda gazowana         300ml| 10pln 

Woda gazowana         700ml| 18pln 

Woda niegazowana         300ml| 10pln 

Woda niegazowana         700ml| 18pln 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

PIWO Z BECZKI 

 

Svijany jasne (4,8%alk.)        300ml| 14pln 

500ml| 16pln 

Svijany ciemne (5,2%alk.)        300ml| 14pln  

500ml| 16pln  

Svijany bezalkoholowe (0,5alk.)       300ml| 14pln  

500ml| 16pln 

 

PIWO BUTELKOWE 

 

Corona Extra (4,5%alk)        355ml| 18pln 

 

 

WÓDKA (40ml) 

 

Soplica smakowa (28%alk.)          8pln 

Soplica Szlachetna (40%alk.)        12pln 

Ostoya (40%alk.)          16pln 

 

 

 



WHISKY (40ml) 

 

Jack Daniels           24pln 

Jameson          18pln 

Tullamore Dew          18pln 

Bushmills           16pln 

Gentleman Jack          32pln 

 

 

RUM (40ml) 

 

Bacardi Carta Blanca         16pln 

Bacardi Carta Oro          16pln 

Captain Morgan          18pln 

 

 

BRANDY/KONIAK (40ml) 

 

Metaxa 5*           18pln 

 

 

 

Gin (40ml) 

 

Bombay Sapphire          14pln 

Seagrams           14pln 

Herbs Cucumber & Mint         16pln 

Herbs Mango & Lime         16pln 

Herbs Pink           16pln 

Herbs Botanic          16pln 



 

 

 

TEQUILLA (40ml) 

 

Sierra Reposado          16pln 

Sierra Silver           16pln 

 

 

LIKIERY (40ml) 

 

Amaretto Dieletto          10pln 

Baileys           12pln 

Bacherovka           14pln 

Cointreau           18pln 

Jagermeister           16pln 

Kahlua           14pln 

Limonce           12pln 

 

 

 

VERMUT (100ml) 

 

Martini Bianco          16pln 

Martini Rosso          16pln  

 

 

 

 

 



KIELICHY ZA DWIE DYCHY 

 

 

 

 

Green Sun, Sommer, Palatyna, Niemcy (białe półwytrawne)   150ml|20pln 

The Tuesday Club, Citizen Wine, Portugalia (białe wytrawne)   150ml|20pln 

Buddy Talk, Michael Opitz, Austria (białe wytrawne)    150ml|20pln 

Cepages Chardonnay, Camel & Joseph (białe wytrawne)   150ml|20pln 

Caleuche Cabernet Sauvignion, Aromo (czerwone wytrawne)   150ml|20pln 

1954 Primitivo, Cantine Paradiso (czerwone wytrawne)   150ml|20pln 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


